

---

## **Перед судом предстанет житель Красноярска за совершение ряда преступлений против собственности**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 21-летнего ранее судимого мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2, 3 ст.162 (разбой) УК РФ. В мае 2013 года обвиняемый, вооружившись пневматическим пистолетом, совершил разбойное нападение на торговый павильон, расположенный по улице академика Павлова города Красноярска. Подойдя к павильону в ночное время и убедившись, что в нем никого, кроме продавца, нет, преступник скрыл свое лицо при помощи шапки и ворота куртки, после чего зашел в торговый зал, где направил пистолет на продавца, потребовав передачи денежных средств. Угрожая женщине-продавцу применением насилия, опасного для жизни и здоровья, злоумышленник похитил из павильона денежные средства, с которыми с места совершения преступления скрылся. Кроме того, в марте 2014 года мужчина совершил разбойное нападение на ломбард, расположенный по проспекту имени газеты «Красноярский рабочий». Заранее спланировав преступление и подготовив для его совершения игрушечный пистолет, визуально и конструктивно похожий на огнестрельное оружие, мужчина напал на женщину – товароведом ломбарда, когда последняя открывала служебное помещение. Угрожая пистолетом, преступник заставил женщину впустить его в ломбард, однако, последней удалось оказать сопротивление и нажать кнопку вызова охраны. Заметив это, преступник нанес потерпевшей несколько ударов по лицу, после чего похитил имущество, представляющие материальную ценность, и скрылся с места совершения преступления. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Кировский районный суд города Красноярска для рассмотрения по существу.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/682557>